
PROSINEC V MATEŘSKÉ ŠKOLE
ADVENT U KYTIČEK

Adventní čas jsme zahájili výletem do Třeště na divadelní představení O
princezně Bleduli. Děti sledovaly pohádku a po návratu do školky si o

příběhu vyprávěli. Týden před Mikulášem byla třída plná čertíků. Povídali
jsme si o Mikuláši, andílcích a čertech, ale také tvořili a hráli si. Nechyběla
čertí diskotéka a mikulášská nadílka, při které děti recitovaly básničku a
zpívaly písničku. V průběhu adventu jsme se společně připravovali na

Vánoce, povídali si o vánočních tradicích a prožívali chvíle plné pohody.
 V rámci aktivit děti vyráběly vánoční dekorace, pracovaly s tematickými

úkoly, poslouchaly příběhy, zpívaly koledy a zapojovaly se do her
podporujících spolupráci i fantazii. 

Součástí adventního období byla také vánoční besídka spojená s tvořením pro rodiče, během
které vznikaly svícínky a panovala příjemná vánoční atmosféra. Navštívili jsme také Dům s

pečovatelskou službou v Batelově a společně s obyvateli domova jsme tvořily vánoční
dekorace. Během setkání měly děti možnost předvést, co se ve školce naučily, a zároveň

přinést radost seniorům, čímž byl podpořen rozvoj mezigeneračních vztahů.





ADVENTNÍ ČAS
Celý měsíc prosinec byl v naší sluníčkové třídě věnován adventu. Děti se

seznámily s tím, co je v prosinci čeká, a postupně prožívaly jednotlivá
témata adventního období. První týden se nesl v mikulášském duchu –

děti se naučily básničku Anděl seděl na obláčku, kterou následně
předvedly mikulášské družině. Velký zájem vzbudil i sensory play koutek
na téma „Peklo“. Druhý a třetí prosincový týden byly věnovány českým

vánočním tradicím. Děti se zapojovaly do výtvarných a hudebních
činností a diskutovaly o zvycích v našich rodinách. 

Součástí programu byly zajímavé a smysluplné úkoly – největší úspěch měla písmenková
pátrací hra s tajenkou. Rodiče byli pozváni na vánoční adventní posezení, kde děti předvedly

vybrané básničky a písničky, které se během roku naučily. Závěr adventního období patřil
nadílce Ježíška přímo ve třídě.





VÁNOČNÍ ČAS
Poslední měsíc v roce jsme v Motýlkách rozhodně nezaháleli. Vánoční

nálada se nesla celou školkou. Vyráběli jsme např. sádrové ozdoby,
které zdobily venkovní altán nebo stromečky v květináčích, které bylo
možné zakoupit na místních batelovských trzích. Dlouho očekávaný

Ježíšek zavítal i do naší třídy a pod stromečkem zanechal spoustu
krásných hraček, z kterých měly děti velikou radost. Moc jsme si užili i

vánoční odpoledne s rodiči, při kterém jsme si pohráli s novými
hračkami, vytvořili si vánoční dekorace a pochutnali si na výborných
perníčkách. Radost na tvářích jsme v předvánočním čase vykouzlili i

dědečkům a babičkám v DsPS. Vyrobili jsme si voňavé vánoční svícínky
z ovoce, zahráli si různé deskové hry, vybarvili omalovánky a nakonec

společně zazpívali koledy.





 BERUŠKY SE TĚŠÍ NA VÁNOCE
 Prosinec byl plný zábavy, překvapení a očekávání. V prvním týdnu

jsme se těšili na příchod Mikuláše a jeho družiny. Pro děti byl
připraven zábavný týden s čertovskou tématikou, zakončený

příchodem Mikuláše do MŠ.  V následujících týdnech už jsme vnímali a
prožívali vánoční atmosféru. Společně jsme ozdobili stromeček,

přečetli si příběh o narození Ježíška, dramatizovali cestu do Betléma,
každý den zpívali koledy a postupně zdobili třídu i šatnu vánoční

tematikou. V rámci logoprevence – cvičili usměrňování výdechového
proudu, mluvidla a dýchali s flétnou. Nechyběla ani očekávaná nadílka. 

 Děti se na příchod Ježíška do školky velmi těšily. Postupně pod stromečkem vybíraly hračky a
ukazovaly je ostatním kamarádům. Dále se mohly těšit na společné vánoční posezení s rodiči,
na kterém jsme si zazpívali koledy a vyráběli barevné ozdobičky. Třídou se nesla příjemná
atmosféra, děti ukázaly rodičům nové hračky, se kterými si mohli společně pohrát, ale také
ukázaly, jaké stavby z nich dokážou postavit. V předvánočním čase nás také navštívila první
třída ZŠ. V rámci podpory zdraví jsme vyrazili do solné jeskyně. V pátek jsme si uspořádali
vánoční diskotéku a nezapomněli jsme ani na sponzory a bývalé zaměstnance, kterým jsme
donesli vánoční přáníčka a popřáli jim poklidné svátky. 





MIKULÁŠ V MŠ 
V pátek 5. prosince zavítal do naší školy Mikuláš spolu s anděly a čerty. Ve všech třídách za
přednes naučené básničky rozdali odměny v podobě mikulášských balíčků. Rádi bychom

touto cestou veřejně a srdečně poděkovali Penzionu U Zmátlů. Díky jejich štědrému daru
jsme mohli připravit pro děti bohatší a krásnější překvapení. Velmi si vážíme vaší ochoty a

podpory, která nám umožnila vykouzlit úsměv na tvářích našich dětí. Ještě jednou děkujeme!
Děkujeme takém dětem ze základní školy, které na akci spolupracovaly.

Společné aktivity v MŠ
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KINO DOLNÍ CEREKEV
Na závěr tohoto období jsme se s celou mateřskou školou vydali vlakem do kina v Dolní

Cerekvi, kde na děti čekalo pásmo veselých vánočních pohádek. 
Výlet vlakem byl pro děti velkým zážitkem.



VÁNOČNÍ TRHY 
V rámci akce „Česko zpívá koledy“ se 10. prosince 2025 na prostranství u vánočního stromu
 v Batelově konaly vánoční trhy, které měly nejen slavnostní atmosféru, ale také velký lidský

rozměr. Na trzích se prodávaly výrobky vytvořené dětmi z mateřské školy za dobročinný
příspěvek. Výtěžek z prodeje byl věnován Ellince, která pomoc potřebuje. Díky štědrosti

návštěvníků se podařilo vybrat 5 000 Kč, které byly odeslány na transparentní účet.  
VŠEM DĚKUJEME !!!

Co děti vyráběly?
Sluníčka - sněhulákové lucerny ze sklenic,
Motýlci -  stromečky v květináči,
Kytičky - dřevěné andělíčky,
Berušky - papírové malované tašky, ve kterých si lidé mohli odnést nakoupené výrobky..


